Школьная олимпиада по математике 6 класс. 2012-2013 уч. г.
1. Кросс осенний вспоминая,

Спорят белки два часа:

Победил в забеге заяц,
А второй была лиса!

- Нет, - твердит другая белка-

Ты мне шутки эти брось.

Заяц был вторым,  конечно,

Первым был, я помню, - лось.

- Я, - промолвил филин важный,-

В спор чужой не стану лезть.

Но у вас в словах у каждой по одной ошибки есть.

Белки фыркнули сердито.

Неприятно стало им.

Вы уж, взвесив все, решите,

Кто был первым, кто вторым.

2. В рисе содержится 75% крахмала, а в ячмене – 60%. Сколько надо взять ячменя, чтобы в нем содержалось бы столько крахмала, сколько его содержится в 9 кг риса?

3.В ряд выписано 12 девяток 999999999999. Поставьте между ними знаки:

   + , - , : , . , скобки, так чтобы получилось 2000. Представьте как можно 

   больше способов. 

      4.Разрежьте фигуру, изображенную на рисунке на 4 равные части 

         (одинаковые по форме и по размеру).

                                                 
5. Старые часы отстают на 20 секунд в час. Сколько времени они покажут через сутки после того, как стрелки установили на 12 часов?

